

MEDITACIJA ZA GLOBOK MIR IN SKUPINSKA TERAPIJA ZA SPROSTITEV STARIH TRAVM IN STRAHOV – Marjan Rijavec

Ponedeljek, 4. 3. 2024 ob 17.00, Grabeljškova dvorana

Toplo vabljeni na posebno očiščevalno meditacijo, kjer bomo prečistili stare travme in strahove, ki nam ovirajo pot do Miru, Lahkotnosti in Veselja v srcu. Ustvarili bomo varno okolje in si dovolili s pomočjo skupinske energije doseči maksimalni efekt. Iz dogodka boste odšli lahkotnejši. Prav tako bomo poslali toplo srčno energijo svojim bližnjim, krajanom in svetu. S seboj lahko prinesete blok/zvezek, pisalo in vodo. Prispevek: 10,00 €. Dogodek je namenjen vsem, ki želite spustiti stara bremena, travme in strahove ter iščete več miru v srcu. Vabljeni in vso srečo do takrat. Obvezne prijave: 041 766 559 ali info@marjanrijavec.com.

SVETOVALNO SREDIŠČE

Sreda, 6. 3. 2023, od 9.00 do 11.00, TVŽU

Brezplačno in zaupno informiranje in svetovanje za izobraževanje odraslih. Prijave na mojca.sikosek@cdi-univerzum.si.

OTVORITEV RAZSTAVE – Aleks Lah

Sreda, 6. 3. 2024, ob 18.30, Grabeljškova dvorana

S svojimi slikami se bo predstavil Aleks Lah, 21 letni avtist, ki poleg risanja rad tudi telovadi, montira posnetke in bere knjige o psihologiji ter likovni umetnosti (likovna anatomija, likovna teorija). Po izobrazbi je grafični oblikovalec, vendar ga bolj kot grafika zanima slikanje. Na Univerzi za tretje življenjsko obdobje Vrhnika slika v okviru študijskega programa Risanje in slikanje pod mentorstvom Janeza Kovačiča. Prijazno vabljeni na otvoritev.



POTOPISNO PREDAVANJE – Z motorjem na svilno pot za dober namen

Četrtek, 7. 3. 2024, ob 18.00, Grabeljškova dvorana

Podvig, ki sem se ga lotila, 57-letna Gordana Zalar, sicer iz Zaplane nad Vrhniko, je res nekaj posebnega – ženska sama, z motorjem na 18.000 km dolgo pot, skoraj do Kitajske. Cilj poti je bil prevoziti najvišji prelaz Ak-Baital, visok 4.655 m v Tadžikistanu. Nekaj strnjenih vtisov s potovanja; Turčija: Carigrad in Kapadokija – druženje, raziskovanje, užitek in odprtost ljudi. Gruzija: najboljša sem se počutila v mestu Batumi, kjer je prijetna "vibra", ki te kliče k počitku. Rusija: Astrahan, kjer se Volga izliva v Kaspjsko morje, zaradi lepote in mogočnosti reke. Ljudje so prijazni in si med seboj pomagajo. Nekako tisti pravi turizem še ni prišel do njih, kar se odraža tudi v pristnosti ljudi in kraja. Upamo, da boste vsaj delček te zgodbe doživeli na potopisnem predavanju.



NAJBARJANSKA ZGODBA 2024

Četrtek, 7. 3. 2024, ob 18.00 v Veliki dvorani Cankarjevega doma na Vrhniki

Slovesna razglasitev Najbarjanske zgodbe 2024 in podelitev nagrad bo v četrtek, 7. 3. 2024, ob 18.00 v Veliki dvorani Cankarjevega doma na Vrhniki na prireditvi, ki jo bo organiziralo Kulturno društvo MAH TEATER. Literarni razpis Najbarjanska zgodba razpisuje Kulturno društvo MAH TEATER v sodelovanju z Javnim skladom za kulturne dejavnost, Območno izpostavo Vrhnika in Območno izpostavo Ljubljana okolica, Zavodom Ivana Cankarja Vrhnika, Cankarjevo knjižnico Vrhnika ter občinami: Vrhnika, Log-Dragomer, Horjul, Dobrova-Polhov Gradec, Borovnica, Brezovica in Ljubljana.

ODKRITI POGOVORI: Ločitev – začetek novega življenja, Jana Lavtižar

Četrtek, 14. 3. 2024, ob 17.00, Grabeljškova dvorana

Jana Lavtižar je zakonska in družinska terapevtka, ki zagovarja odkritost. Moja droga je iskrenost, Soočanje s konflikti, Maske v vsakdanjem življenju, Zakoni ljubezni: Sanjski partner ne pade z neba, Mama, prosim, spusti me, je le nekaj serij intervjujev, ki opisujejo njeno delo in razmišljanje. Na Odkritih pogovorih bomo spoznali Jano, kot človeka in se dotaknili njene delavnice »za ženske v procesu razhajanja«. Ta soočenja so zdravilna ne samo za žensko samo (ki bo tako znala poskrbeti za svoje potrebe), temveč tudi za družino in njena naslednja razmerja. Pozitivno spremembo lahko pričakujejo tudi v službenih odnosih. Vabljeni, tako ženske kot moški, na srečanje Odkriti pogovori, ki jih organiziramo skupaj z Marjeto Herksel iz pogrebne službe Monumentum. Jana Lavtižar: Ker ni treba, da je tako zelo težko.

MARTIN GOLOB – Na spletni prižnici

Četrtek, 14. 3. 2024, ob 18.00, Velika dvorana Cankarjevega doma Vrhnika

Prijazno vabljeni na predstavitev knjige Na spletni prižnici: Misli in spodbude Martina Goloba, ki jo je napisal Lojze Grčman. Predstavitev organiziramo v sodelovanju z Markom Mrzlikarjem, Založbo Družina in Zavodom Ivana Cankarja za kulturo, šport in turizem Vrhnika. Prijazno vabljeni.



BREZPLAČNA MESEČNA SREČANJA ZA NOSEČNICE IN MAMICE NA PORODNIŠKI – Anita Jakša

Petek, 15. 3. 2024, ob 9.15, Grabeljškova dvorana

Se kdaj razjočeš? Premalokrat/prevečkrat/ravno prav? Solze, jeza, žalost, veselje, sreča, zadovoljstvo in brezpogojna ljubezen. Vse to in še veliko več je starševstvo. Za ženske ustvarjamo brezplačna mesečna srečanja, ki polnijo dušo in telo. Brezplačna srečanja so ženski krogi za nosečnice in mame na porodniški v katerih lahko pustiš vse česar ne potrebuješ in se vrneš domov mirnejša. Če te pokliče druženje z mamicami dobrodošla, da se nam pridružiš. Skupaj zmoremo več. Ni ti treba biti sama za vse. Anita Jakša, idejna vodja projekta Varuh Narave in Veva.si. Tema v marcu: Jaz, ne samo mama.

PREDSTAVITEV NOVE KNJIGE JURETA GODLERJA: Naš človek v kafani

Ponedeljek, 18. 3. 2024 ob 18.00, Grabeljškova dvorana

Jure Godler je vsestranski glasbeni, televizijski, gledališki in spletni ustvarjalec, mojster komedije, pisatelj, intelektualec in sodobno utelešenje klasičnega gospoda. Zadnja leta je najbolj izpostavljen kot voditelj kvazinovičarskega tedenskega magazina Ta teden z Juretom Godlerjem in nič manj priljubljenega kviza Milijonar na Planet TV. Z gostom se bo pogovarjala Jana Petelin Zadnik.



LIDIJA GOLC: Torzo in Skorja, predstavitev pesmi

Četrtek, 21. 3. 2024, ob 17.00, Grabeljškova dvorana

Lidija Golc se je s svojimi novimi pesmimi na dialektičen način približala kiparski umetnosti drugega ustvarjalca s področja drugačne, nebesedne umetnosti. Našla je ključ, da to drugačno ustvarjalnost naveže na lepo pesniško besedo in misel. Skorje so njena sedma pesniška zbirka in imajo dve osišči: življenjska spoznanja ter odzive na občudovano umetnost. Lidija Golc (1955) je magistrirala iz didaktike književnosti na FF v Ljubljani. Predstavitev knjig bo s svojo multivizijo obogatil Lado Jakša.



BRANJE CANKARJEVIH BESEDIL

Vsaka sreda ob 15.30, Močilnik

V sodelovanju s Turističnim društvom Blagajana vas vsako sredo ob 15.30 vabimo v Močilnik na branje Cankarjevih besedil. Dogodek bomo izvedli v vsakem vremenu. Prijava na branje na daljavo oziroma informacije o točnem kraju in terminu: mirjam.suhadolnik@gmail.com.

40 DNI BREZ ALKOHOLA

Tudi v naši knjižnici podpiramo akcijo 40 dni brez alkohola, ki jo že 19. leto zapored organizira Karitas v sodelovanju z različnimi posamezniki in organizacijami. Pripravili smo knjige, ki so namenjene (samo)pomoči trpečim zaradi alkohola. Akcija traja do 30. 3. 2024.



Oblikovanje: Ema Križič, CKV

Foto: Daša Šivec